



华盛家具集团 华北区直营店落户大同

万物蓬勃，喜上枝头。华盛家具集团华北区工厂直营店落户我市，将于2024年5月2日盛大开幕。

华盛家具集团华北区工厂直营店致力于为中高档办公空间、商务空间、医养空间等提供一站式办公家具整体解决方案，并为区域客户提供全方位的实地场景体验空间和最终实际呈现空间，切实帮助客户提升采购效率，降低采购风险。

该直营店位于平城区南环路717号，营业面积近3000平方米，依托广东华盛家具集团有限公司的全方位资源优势，直营销售华盛、沃盛、华旦、高卓、颂典五大办公家具品牌产品。

广东华盛家具集团有限公司创立于2004年3月，是一家集设计、生产、销售于一体的规模化大型中高档办公家具企业。主要生产实木油漆类、板式屏风类、转椅沙发类、钢制家具类、高端酒店家具类、医养家具类系列产品，形成了国内业界一流的综合配套体系。该公司产品先后通过ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证及OHSAS18000职业健康安全管理体系认证，同时还获得中国环境标志产品认证（十环认证）、中国环保产品认证（CQC认

证）、美国BIFMA、人类工效学检验认证等一系列家具行业权威检测认证。早在2017年，广东华盛家具集团有限公司检测中心就通过了国家级CNAS认证，是广东省办公家具行业首个国家认可实验室检测中心。

近年来，该集团公司销售服务网络覆盖区域不断扩大，该直营店的成立将为华北区域——内蒙古、陕西、河北、山西等地的客户提供更加完善的系统性售后服务，实行全系统配置15年维护服务机制。

（广告信息）



“五一”假期的另一种打开方式

即将来临的假期，你打算怎样度过？5天假期，加上高速公路免费，自驾出游难免道路拥堵、人流如织。那么，不妨尝试几款不一样的解题思路吧。

踏春赏花

“五一”假期，到散落在各处的园子去看花吧。虽说已是暮春，但当工作日的喧嚣止息后，落日熔金，大自然缓缓流淌出来一种温情，这时候，最宜敞开胸怀去自然里打个滚。《小窗幽记》里有句话，说的便是踏春：一轩明月，花影参差，席地便宜小酌；十里青山，鸟声断续，寻春几度长吟。当花开好了，柳变绿了，寻一处能听到鸟声的地方，哪怕只是席地而坐，也算不负五月好景。

看书充电

人适合去没有天花板的地方待着，看书也是这样。选一处草坪躺下，翻开一本书，风帮忙翻到哪页就瞧哪页。把书里的句子懒洋洋读出声，跟着作者一起遐想，文字和自然一起在呼吸，那些深深浅浅的心事，好似瞬间有了开解。想来，高濂在杭州隐居写《四时幽赏录》时，说春将归去，那些落花有的飘到行人脸上，有的落到酒杯里，带着一种铅华消减的美，也是在春时，找到了一种奇妙的共鸣吧。

放风筝去

“忙趁东风放纸鸢”，找回童心这件事，也许只需要一个有风的下午，在高楼之外，一处宽广的草地，拿着风筝跑起来时才能体会。那种飞奔起来的感觉，如同瞬间切回了童年与小伙伴

一起玩耍的旧时光。从五代开始，人们就在纸鸢上加哨子，放飞后的声音像筝，所以称风筝。想必是出发点都这样自由有趣，像是起跑时的鸣哨，留有童心的人才会借着放风筝这事，去一路奔跑，解放自我。

喝个茶吧

点心是甜蜜的奖赏，茶是通往精神世界的幽径，两位知音，缺一不可。喝茶这件事，在宋时最盛，是社交的谈资，获取信息的介质，苏轼可以一口气饮下七杯浓茶，饮到欢喜处，连羽化登仙也不稀罕了，大笔一挥，灵感争先恐后往外涌。这样的畅事我们也可以拥有。午后睡醒，请出前一日备好的茶点，将茶器一一铺陈，或一人，或两人，或三五好友，沏一壶新得的绿茶，发会儿呆，聊点无关紧要的小事，端详一下茶席边正开的芍药，难得的安闲自在。

（晓澜）



建行大同分行开展反洗钱主题宣传活动

本报讯 近日，建行大同分行组织辖内网点开展了以“打击洗钱犯罪，维护国家安全”为主题的反洗钱宣传活动。

辖内各基层网点在营业大厅内布置了宣传横幅、活动展板、反洗钱宣传折页以及印有反洗钱标识的小礼品；通过LED屏滚动播放“打击洗钱犯罪，维护国家安全”“爱护人民币、杜绝假币”等宣传标语；在营业大厅开展宣传视频展播，工作人员通过现场讲解案例的形式向等待办理业务的客户讲解什么是洗钱和反洗钱，提示买卖银行卡和出借本人账户的

严重后果，提醒老年客户注意保护个人信息和银行账户的安全，守护好自己的“钱袋子”。

此次活动的开展，不仅提升了国家安全和反洗钱宣传的深度和广度，还增强了社会公众远离危害国家行为、自觉抵制洗钱犯罪的意识。下一步，建行大同分行将继续整合各部门资源，创新方式方法持续开展金融知识普及等相关宣传活动，采用群众通俗易懂的方式，提高宣传活动的广泛性，积极履行大行担当，为营造良好金融安全环境贡献一份力量。

（丽华 杨雪峰）

建行铁道支行专业服务受好评

本报讯 一直以来，建行铁道支行始终坚持“客户至上，注重细节”的服务理念，积极开展“党建+服务”活动，切实把服务做实，把实事办好。

连日来，建行铁道支行积极响应上级行号召，把为铁路站段办理社保卡作为“一把手”项目来抓。该行党支部加强领导，组织党员协调、带动其他员工早行动、快实施，结合网点实际情况，设计规划了两个“快捷办理区”，有效衔接咨询、营销、指导等多个环节，对人员进行科学整合、分

配，通过快速、准确、有序的流程办理，为客户提供多元、快捷的金融服务。截至目前，该行已先后为相关站段职工批量办理了约9000张社保卡，专业细致的服务受到了站段职工的一致好评。

（左谱 杨雪峰）

